

分段办理加“多证合一”

巨野县建筑许可流程再优化

本报讯(通讯员 王鹏)为进一步优化营商环境,加快项目落地建设,近日,巨野县行政审批服务局、县自然资源和规划局、县住房和城乡建设局、县公共资源交易中心四部门联合,在全县范围内对房屋建筑工程合并关联手续实施分段办理施工许可。

某小区项目负责人刘自杰近日来到县行政审批服务局综合受理窗口办理《建筑工程施工许可证》和《防空地下室建设

许可证》,与以往不同的是这次他只需要进行一次申报,提交一次材料,就完成了多个事项的合并办理。刘自杰说:“以前,企业办理施工许可的时限较长,手续繁琐,需要分别向住房和城乡建设部门、审批部门、人防部门三个部门进行申报,至少要递交三次材料才能完成办理,拖慢了项目开工建设的进程。”

为进一步优化营商环境,县行政审批服务局针对以往工程建设重点项目审批

耗时长、结构复杂等特点,打破单位工程作为施工许可的最小单元束缚,允许在巨野县范围内依法应当办理施工许可证的新建房屋建筑工程,根据工程项目的实际,自主选择分阶段申请办理施工许可、合并关联手续。

县行政审批服务局投资建设股副股长闫德鑫告诉记者:“将工程质量、安全监督手续和人防工程质量监督手续(防空地下室)办理时限纳入施工许可证核发办理

期限,能当场办理的,当场办理,不能当场办理的,最长不超过3个工作日,实现了‘一表申请、一窗受理、一次审批,多证合一’!”

县行政审批服务局在发放分段施工许可证后,会及时将审批信息推送至自然资源和规划局、住房和城乡建设局、人防等相关部门,纳入日常监督检查,在着力打造工程建设项目极速极简审批模式的同时,强化监督检查,切实保障项目质量安全。

本报讯(通讯员 张允盛 姚洪标)近日,美盛公司及其旗下美盛农资(北京)有限公司、美盛化肥(烟台)有限公司、美盛化肥(秦皇岛)有限公司将一面印有“积极保护知识产权助力优化营商环境”的锦旗送到巨野县市场监督管理局,对该局大力保护企业知识产权的工作态度深表谢意。

8月9日,巨野县市场监管局接到美盛农资(北京)有限公司举报称,巨野辖区内有涉嫌侵犯“美盛”知名商品包装的化肥和侵犯“美新丰”注册商标的化肥。对此,巨野县市场监管局高度重视,立即组织执法人员,冒雨前往三个涉嫌侵权现场调查,并当场查获。该化肥生产商涉嫌违反《中华人民共和国反不正当竞争法》和《中华人民共和国商标法》。执法人员现场对该批次化肥依法实施行政强制措施,并及时对经营者及上游供货商进行溯源调查处理。本次查处效果明显,震慑力度强大,有效维护了企业合法权益,保护了正常的农资市场秩序。

对此,巨野县市场监管局有关负责人表示,今后将继续紧紧围绕优化营商环境,立足市场监管的职责职能,严厉打击商标侵权和不正当竞争等违法行为,全力维护好企业和消费者的合法权益。

“孝老爱亲”最美 (文明)家庭受表彰

本报讯(通讯员 杜海冰)近日,巨野县举行“孝老爱亲”最美(文明)家庭表彰大会,46户“孝老爱亲”最美(文明)家庭受到表彰。

“孝老爱亲”最美(文明)家庭表彰活动是巨野县精神文明建设的重要组成部分。此次评选出的46户“孝老爱亲”最美(文明)家庭,或倾心孝顺父母公婆,或倾情照顾孤寡老人,或志愿服务困难群体,都以强烈的社会责任感、家庭责任感和道德责任感为社会的和谐稳定作出了积极贡献。



10月17日,山东四君子集团浮龙湖洞藏酒基地第八届封藏大典启幕。来自国家、省的酒业协会负责人,国家级白酒专家,市县的领导,文化艺术界的知名人士,埠外单县商会负责人,四君子集团部分经销商、供货商代表及省内外20多家新闻媒体应邀参加了封藏大典。

记者 王富刚 通讯员 窦建平 摄

走上国家级领奖台

—访单县一中排球队

今年7月,单县一中男排代表山东省参加中华人民共和国第十四届学生运动会高中男子组排球比赛,获得季军,创造了山东参加该项赛事的最好成绩。作为一支县属一中的排球队,为何能取得如此辉煌的成绩?

记者了解到,县委县政府立足排球事业长远发展,高度重视单县一中排球工作。强化教练队伍建设。坚持“引进+培训”的方式积极壮大排球教练员队伍,提高教练员水平。2020年引进国青队前队员、河南女排前队长、朱婷前队友樊香梅,进一步优化了教练员队伍。从高校和优秀退役运动员中选聘教练员,设立专职教练员岗位,通过双向选择,从体育老师中选拔专职教练员。大力支持教练员走出去学习,参加全国和全省的专业教练员培训班。市县体校加强合作,邀请体校教练来队指导。单县一中排球队有一位优秀的主教练樊伟

和他率领下的教练队伍。在短短几年的时间里,从名不见经传到全国知名,先后多次取得优异成绩。樊董伟先后被评为菏泽市劳动模范、山东省优秀共产党员、山东省体育先进工作者、国家级优秀教练员等。

创新培养机制。单县一中面向全市初中、小学选拔具有发展潜质的学生,对选拔出的梯队学生,按年龄就近入学,实行平时在学校学习文化课,既定训练时间进行专项训练的管理方式,梯队学生小升初、初升高均可通过体育特长生招生政策选拔进入上级学校就读,逐步构建排球人才培养梯队,逐步形成了小学至初中再到高中的一体化训练梯队,形成了全市排球后备人才队伍建设的良性循环。

坚持科学训练。单县一中排球队坚持科学训练,做到学习训练两不误。在刻苦训练的同时,教练员与队员们共同研观国内外重大赛事录像,学习强队先进的战

一高科项目落户单县经济开发区

本报讯(通讯员 谢丽)10月19日,由单县经济开发区招商引资的智能终端产业集群项目签约仪式在单县人民政府会议室举行,单县人民政府党组成员瞿孝坤代表单县人民政府,分别与深圳市惟信能源有限公司等5家公司的负责人签订项目投资合同。该项目拟总投资10亿元,将落地单县开发区精密制造产业园内。项目建成后,将成为从智能终端方案PCBA,显示屏模组,摄像头模组,数码产品电池及汽车动力电池,陶瓷天线、模

具及注塑到教育平板、笔记本电脑、手机、智能穿戴等产品研发与生产的产业集群。该项目科技含量高、产业链齐全、落户快、效益高,利用单县优质高效的营商环境和首席服务官制度,5个月内就能把电子信息产业园摆满放实,短期内能把单县的电子信息产业扶持带动起来。项目全部达产后,年销售收入20.2亿元,出口10亿元,实际利用外资5000万美元,税收4150万元,用工1070人,具有良好的经济效益和社会效益。

单县审计局强化涉农资金审计

本报讯(通讯员 张明秀 孙群)日前,单县审计局积极采取措施,确保所有涉农资金都在审计的监督下安全健康运行。近两年来审计涉农资金达10亿多元,这些资金包括涉农资金的方方面面。

提前介入,全程跟踪审计,发现问题及时整改,让涉农资金少受损失、不受损失。在审计中,审计局发现一个乡镇的2000多万元涉农资金没有投到涉农项目上,挪作他用。审计组立即令这个乡镇整改,把2000多万元资金改投在涉农项目上,由于发现及时,避免了涉农资金的流失。

提好建议,当好参谋,让涉农资金发挥更大更好的效益。单县张集镇积极采纳建议,整合25个行政村扶贫资金,利用1000多万元的扶贫资金和140亩土地,建

设了一个菌菇产业园。现在这个产业园从培育菌种到生产菌棒,再到产出香菇,形成完整的产业链。建立了工厂+合作社+基地+农户的现代化农业发展模式,提供一条龙服务。年产香菇2100万斤,出口韩国、美国等多个国家,年产值达上亿元,充分发挥了扶贫资金的效益。

充分利用大数据,让农民享受到涉农资金带来的收益。这个县乡村振兴局利用扶贫资金,给本县全部贫困户妇女购买了妇女安康保险。审计组在乡村振兴局、保险公司和医保局提供的数据中,发现贫困户中有4名农村妇女得了大病没有获得保险公司赔付,而且再过几天就过了理赔期限。审计组当即向有关部门反馈信息,立即将20万元理赔金送到这4户贫困户家中,受到群众的赞扬。

党建示范片区凝聚乡村振兴力量

本报讯(通讯员 刘厚珉 记者 王富刚)10月15日,单县张集镇八大村党支部书记田建立带领全村党员干部一边疏浚沟渠,一边排除积水,最大限度减少自然灾害带来的种植损失,受到群众的交口称赞。

“党组织建在产业链上、党员聚在产业链上、群众富在产业链上,实现强镇、兴村、富民。”张集镇党委书记黄鹤说,目前该镇党建示范片区覆盖9个行政村、463名党员、58名村干部。

张集镇实施“三步走”计划,推进党建示范片区香菇产业发展:

第一步是整合25个村1900余万元扶贫资金入股,成立镇属企业立源菌业,占地150余亩,年产菌棒200万余棒,菌棒生产车间、冷藏等车间配备齐全,拥有智能出菇棚9栋47个棚、双层出菇棚6个、养菌棚65个和恒温养菌室5栋4000平方米,可实现日烘干2吨香菇,400平方米冷藏室可帮助农户统一储存鲜菇,打造菌棒生产、出菇和香菇销售产业链。第二步是按照不同方位选择9个村建设66个出菇棚创建党建示范片区,菌业基地提供菌棒、提供技术服务、统一销

售,实现群众在家门口致富。第三步是以创建党建示范片区为契机,发挥各村宅基地、空闲地,鼓励全镇各村自己建棚种菇,打造方连片的香菇发展产业集群,最终实现“人人参与、遍地开花”的香菇产业体系。

组建党员志愿服务队,助力“美丽庭院”“清洁庭院”创建、矛盾纠纷排查化解、人居环境治理等。打破村庄界限,整合民意调查员、网格员、司法调解员等能力建设资源,开展民意调查、群众满意度调查、矛盾纠纷排查、疫情防控等,收集信息100余条,化解矛盾26个,开展“红色代办”活动400余次,解决实际困难12件,提高了群众的满意度、获得感。

该镇依靠刘庄社区建立的420平方米党建示范片区活动场所,设置片区服务窗口,6名机关干部下沉联合办公,承担乡镇下放职能,实现民政、社保、退役军人等12项便民服务事项帮办代办,开发智能印章管理系统,实现“一站式”办理,对年老体弱、行动不便等特殊人群,开展上门服务,打通服务群众“最后一米”。

单县中心医院医学检验科获国家医学实验室证书

本报讯(通讯员 刘朝晖 高艳)近日,单县中心医院检验科荣获国家医学实验室证书,成为山东省首家县级医院获此殊荣的单位,这标志着单县中心医院检验科已具备了符合ISO15189标准的管理水平与技术能力,迈进了医学检验规范化、标准化先进行列。

中国合格评定国家认可委员会(CNAS)专家组依据ISO15189认可准则及各专业领域的应用说明,对该院检验科管理层、各能级管理组、各专业组进行了管理要素的检查和评审,对临检、生

化、免疫、微生物、基因扩增专业领域进行了技术要素的检查和评审。评审专家对单县中心医院检验科质量管理体系的运行给予了充分的肯定和认可。本次ISO15189评审,单县中心医院检验科有95个检验项目通过认可。

单县中心医院检验科将以此为契机,不断完善质量管理体系,优化检验流程,坚持“准确及时、优质服务、科学管理、持续改进”的质量方针,以更高的专业水平、更优的服务质量,为单县及周边百姓的健康保驾护航。

释放港口辐射能力 吞吐量创新高



本报讯(通讯员 沈东明)今年以来,巨野港麒麟作业区依托内河港独特优势,深耕本地货源,充分释放港口辐射带动能力,前三季度累计完成货物吞吐量219万吨,创历史新高。

在巨野天宇龙港建材作业区,每天都有上万吨的北方水渣加紧装卸运往南方,这是今年港口新开拓的大宗货物运输业务。

水渣是经过处理后的炼铁矿渣,可代替沙子用于建材行业,受长江禁采影响,下半年南方水渣市场需求量激增,目前港口已实现24小时运转,通过改造皮带运输机加大产量。不仅是水渣,随着一墙之隔的中再再生资源二期项目投产,大量再生钢铁急需运输,天宇龙港加紧改建场地,保障运输需求。

与此同时,天宇龙港还紧紧抓住国家鼓励公转铁运输契机,主动深入货源地进行考察,推介“作业流程标准规范、物流方案成本优化”等特色优势,承揽到本地及周边腹地砂石料等货源,通过公海铁联运的方式来港作业。目前,腹地货源已占前三季度总吞吐量的三分之一以上,营业收入和利润总额实现了较大增长。

强化社区队伍建设 奠实基层治理基础

工作人员的到来表示欢迎。

“经过介绍知道他们是为社区居民服务的工作者,以后咱村民办啥事直接找他们就行了,不用上外面去了,太方便了。”甘棠社区居民李长虎说道。

在嘉园社区,社区工作者正在对社区居民进行入户走访,新上岗的社区工作者大部分为本科毕业,专业知识能力强,为社区精细化、精准化治理注入了新活力。嘉园社区工作者的作用已经日益显现,不少居民对

工作者王诚介绍说:“我是一个传媒专业的社区工作者,我想利用我所学的一些专业技能,帮助社区的宣传工作贡献出自己的一份力量。”

“上面千条线,下面一根针”,曾是社区工作的真实写照,各方面的问题都要求工作人员充分深入群众、了解群众,切实为群众解决问题。社区工作者的加入,为更好地实施基层治理奠定了坚实基础。

核桃园镇严防严管焚烧秸秆

中,核桃园镇纪委监督室每天都深入到各村队和田间地头,看包村人员是否在自己的责任区内值班,检查是否有焚烧秸秆的

现象,为了防止有人在晚上焚烧秸秆,镇纪委监督室也改变工作方式,同时实施晚上值班制度,监督到位。



术打法;打破校内训练的“闭门造车”做法,找机会参加赛事,以赛促练,积累比赛经验,提升能力水平。同时,加强后勤保障。各级体育教育部门均对单县一中大开“绿灯”,专门筹集资金,改善学生训练条件,解除他们的后顾之忧。同时积极引入社会力量,引导当地企业资助单县一中排球队训练场地建设、训练器材与服装购买等,促进球队建设,提高球队的训练条件和竞赛水平。

单县一中排球队曾多次代表菏泽市参加全省、全国比赛,不断创造着辉煌。

2017年获全国中等城市青少年排球比赛季军、全国中学生排球联赛第六名;2018年斩获省中学生排球锦标赛冠军、省第24届运动会冠军;2019年获全国中学生排球联赛第七名,2020年获省中学生排球锦标赛男乙冠军、女乙亚军,省排球冠军赛男甲冠军、男乙冠军、女乙亚军,省排球后备人才选拔赛冠军。

通讯员 王伟寿 记者 王富刚

拨赛男甲冠军、男乙冠军、女乙亚军,单县一中排球队本科升学率在九成以上,每年都有多名队员被“双一流”高校录取,学校与多所全国知名高校建立了良好的体育生输送关系,培养了一大批优秀排球人才。如今,单县一中已成为山东省排球高水平后备人才基地,先后获评山东省排球特色高中、全国青少年校园排球特色学校。

通讯员 王伟寿 记者 王富刚

今日单县

更多资讯
请关注二维码